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SESIÓN ORDINARIA Nº 69 (octubre 30 de 2018)

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 1266. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez, Sra. Evelyn Mora, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y Sr.

Jaime Catriel, Informe de Comisión  de  Administración  y  Finanzas  N°  43,  de fecha 23  de

octubre de 2018, sobre solicitud autorización contrato "Servicio de Mantención del Sistema

de Cámaras de Televigilancia de la Comuna de Padre Las Casas 2018".  (Rechaza el  señor

Alcalde)

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 1267. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sr.  Raúl Henríquez, Sra.  Evelyn Mora, Sr.  Pedro Vergara,  Sr. Juan Nahuelpi,  Sr.

Jaime Catriel y Sr. Alcalde, Informe #1 Comisión Salud N° 12, de fecha 23 de octubre de 2018

anteriormente  expuesto,  sobre  “Definición  lugar  instalación  máquinas  de  ejercicio  en

Población Meza.  Convenio Programa Promoción de la  Salud año 2016 -  2018.  Depto.  de

Salud”.

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 1268. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los

Concejales presentes: Sr.  Raúl  Henríquez,  Sra.  Evelyn Mora,  Sr.  Pedro Vergara,  Sr.

Juan Nahuelpi, Sr. Jaime Catriel y Sr. Alcalde, Definición Lugar Instalación Máquinas

de Ejercicio en Población Meza. Convenio Programa Promoción de la Salud Año 2016 -

2018.  

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 1269. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sr.  Raúl Henríquez, Sra.  Evelyn Mora, Sr.  Pedro Vergara,  Sr. Juan Nahuelpi,  Sr.

Jaime Catriel y Sr. Alcalde, Informe #2 Comisión Salud N°12, de fecha 23 de octubre de 2018,

sobre Carta del Comité de Salud Posta Metrenco, que solicita apoyo para la creación de un

diseño colectivo para Centro Comunitario de Salud Familiar (CECOSF) en el sector.

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 1270. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los

Concejales presentes: Sr. Raúl Henríquez, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr.

Pedro  Vergara,  Sr.  Juan  Nahuelpi,  Sr.  Jaime  Catriel  y  Sr.  Alcalde,  Promesa  de

Compraventa entre don Lisandro Federico Paulsen Gutiérrez y la Municipalidad de

Padre Las Casas, de inmueble correspondiente al Lote Número Dos, de una superficie

de  6,42  hectáreas,  ubicado  en  el  lugar  Llahuallín,  por  la  suma  ascendente  a

$2.095.539.794,  cuyos  deslindes  especiales  son  los  siguientes:  Norte:  en

cuatrocientos uno coma sesenta y cinco metros, camino público, que lo separa del

Lote Número Uno, y en noventa y cuatro coma noventa y dos metros, con propiedad

de Julio Paredes hoy de Jorge Baier Montecinos;  Sur: Estero Llahuallín;  Oriente: en

una recta de norte a sur de ciento veintinueve coma noventa y cuatro metros, con

propiedad reducción Rafael Burgos hoy propiedad de Juan Lagos Reyes; y Poniente:

recta de ciento uno coma cero siete metros, que lo separa de los terrenos del Señor

Julio Paredes, hoy propiedad de Jorge Baier,  y otra recta de ciento dieciséis coma

noventa  y  seis  metros  con  Juan  José  Burgos,  hoy  propiedad  de  Jorge  Baier.  El

promitente vendedor adquirió el inmueble por escritura pública de compraventa de

fecha veintiocho de abril del año dos mil ocho, repertorio número tres mil quinientos

cuarenta,  otorgada ante Notario Público titular  de Temuco don Jorge Elías Tadres

Hales. El título de dominio rola inscrito a fojas tres mil doscientos ocho número dos

mil  ochocientos treinta  del  Registro de Propiedad correspondiente al  año dos  mil

ocho del Segundo Conservador de  Bienes Raíces de la ciudad de Temuco.  El terreno

será destinado para construcción de viviendas sociales de los Comités de Vivienda

Nueva Vida, Bicentenario Villa El Bosque y Askiyén (300 familias beneficiadas), sujeto

a la condición de la obtención de recursos financieros producto de la aprobación por

parte de la Subsecretaría de Desarrollo Regional del Ministerio del Interior. 
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SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 1271. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los

Concejales  presentes:  Sr.  Raúl  Henríquez  que  preside,  Sra.  Evelyn  Mora,  Sr.  Alex

Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y Sr. Jaime Catriel, compromiso de

entregar inmueble en comodato al Club Deportivo Misional, condicionado a que el

SERVIU  efectúe  el  traspaso  del  terreno  al  Municipio;  y,  se  tengan  recursos  para

efectuar la construcción de la sede social.

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 1272. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro

Vergara y Sr. Jaime Catriel, Modificación Presupuestaria del Presupuesto Municipal, Apoyo a

Programas Deportivos, por un monto de M$ 657.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 1273. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales
presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro
Vergara  y  Sr.  Jaime  Catriel,  Modificación  Presupuestaria  del  Presupuesto  Municipal,
Corporación Cultural Municipal, por un monto de M$ 400.-
SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 1274. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro

Vergara  y  Sr.  Jaime  Catriel,  Modificación  Presupuestaria  del  Presupuesto  Municipal,

Reasignación Presupuesto – Diagnostico Nacional  de Calidad de la Gestión Municipal  año

2018, por un monto de M$600.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 1275. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro

Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y Sr. Jaime Catriel, Modificación Presupuestaria del Presupuesto

Municipal, Reasignación Presupuestaria – Parque Pulmahue, por un monto de M$ 10.000.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 1276. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro

Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y Sr. Jaime Catriel, Modificación Presupuestaria del Presupuesto

Municipal, Reasignar Presupuesto – Asoc. Indígena Rapa Maquehue y Comunidad Indígena

Antonio Paillaman Tripailaf, por un monto de M$ 800.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 1277. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro

Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y Sr. Jaime Catriel, Modificación Presupuestaria de Presupuesto

Municipal, Reasignar Presupuesto – Programa “Entidad Patrocinante de Vivienda 2018”, por

un monto de M$ 571.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 1278. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sr.  Raúl  Henríquez  que preside,  Sr.  Alex  Henríquez,   Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan

Nahuelpi  y   Sr.  Jaime  Catriel,  Modificación   Presupuestaria   del  Presupuesto  Municipal,

Reasignar    Presupuesto – Programa “Delegación  San  Ramón 2018”, por  un  monto   de

M$ 200.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 1279. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sr. Raúl  Henríquez que  preside,  Sr. Alex Henríquez,    Sr.  Pedro  Vergara,  Sr.

Juan   Nahuelpi  y  Sr.  Jaime  Catriel,  Modificación   Presupuestaria   del   Presupuesto

Educación, Incorporar Presupuesto – Licencias Médicas – Alimentos y Bebidas, por un monto

de M$ 1.000.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 1280. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro

Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y Sr. Jaime Catriel, Modificación Presupuestaria del Presupuesto

Educación, Reasignar Presupuesto–Adquisición Licencia para Lector Óptico, por un monto de

M$ 1.400.-
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SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 1281. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro

Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y Sr. Jaime Catriel, Modificación Presupuestaria del Presupuesto

Educación,  Incorporar  Presupuesto  –  Adquirir  Impresora  y  Otros  Bienes  Necesarios  para

Habilitación Bodega de Educación, por un monto de M$ 2.211.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 1282. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro

Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y Sr. Jaime Catriel, Modificación Presupuestaria del Presupuesto

Educación,  Incorporar  Presupuesto  –  Mayores  Ingresos  Licencias  Médicas  –  Formación

Escuela de Fútbol Municipal, por un monto de M$ 7.476.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 1283. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro

Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y Sr. Jaime Catriel, Modificación Presupuestaria del Presupuesto

Educación, Incorporar Presupuesto – Depósito Directo “Subvención Pro Retención 2018”, por

un monto de M$ 12.264.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 1284. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro

Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y Sr. Jaime Catriel, Modificación Presupuestaria del Presupuesto

Educación,  Reasignar  Presupuesto  –  Subvención  Escolar  Preferencial  2018  (SEP),  por  un

monto de M$ 60.780.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 1285. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro

Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y Sr. Jaime Catriel, Modificación Presupuestaria del Presupuesto

Educación, Reasignar Presupuesto – Mejoramiento Infraestructura FAEP 2018, por un monto

de M$ 42.421.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 1286. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro

Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y Sr. Jaime Catriel, Modificación Presupuestaria del Presupuesto

Salud, Incorporación Presupuesto - Programa “Convenio de Apoyo a la Gestión en el Nivel

Local en Atención Primaria de Salud” (Diagnostico VIH y Sífilis), por un monto de M$ 500.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 1287. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes:  Sr.  Raúl  Henríquez que preside,  Sra.  Evelyn Mora,  Sr.  Pedro Vergara,  Sr.  Juan

Nahuelpi  y  Sr.  Jaime  Catriel,  Modificación  Presupuestaria  del  Presupuesto  Municipal,

Reasignar Presupuesto – Programa “Asesoramiento Organizacional”, por un monto de M$

2.464.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 1288. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes:  Sr.  Raúl  Henríquez que preside,  Sra.  Evelyn Mora,  Sr.  Pedro Vergara,  Sr.  Juan

Nahuelpi y Sr. Jaime Catriel, otorgar Subvención Municipal Extraordinaria 2018 al Comité de

Mujeres Artesanas Mapuches de Membrillar, por un monto de $ 500.000, para adquisición

de lana hilada.

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 1289. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes:  Sr.  Raúl  Henríquez que preside,  Sra.  Evelyn Mora,  Sr.  Pedro Vergara,  Sr.  Juan

Nahuelpi  y  Sr.  Jaime  Catriel,  otorgar  Subvención  Municipal  Extraordinaria  2018  al  Taller

Laboral Sol Radiante, por un monto de $ 500.000, para adquisición de lana color y lana negra.

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 1290. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro

Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y Sr. Jaime Catriel, otorgar Subvención Municipal Extraordinaria

2018 a la Comunidad Indígena Juan Paillao, por un monto de $400.000, para adquisición de

mesas y sillas, por un monto de $ 400.000.-
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SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 1291. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro

Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y Sr. Jaime Catriel, otorgar Subvención Municipal Extraordinaria

2018 al Club Deportivo Maquehue Yarur, por un monto de $300.000, para adquisición de

implementación deportiva

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 1292. Se aprueba, con la abstención por probidad del

Concejal Sr. Raúl Henríquez que preside,  otorgar Subvención Municipal Extraordinaria 2018

al Club Tercera Edad MUFAE, por un monto de $ 300.000, para producción actividad (viaje).

(Votan a favor los Concejales Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan

Nahuelpi y Sr. Jaime Catriel)

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 1293. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro

Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y Sr. Jaime Catriel, otorgar Subvención Municipal Extraordinaria

2018 al Grupo de Adulto Mayor Viento de Otoño, por un monto de $ 200.000, para viajes a

termas (transporte).

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 1294. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los

Concejales  presentes:  Sr.  Raúl  Henríquez  que  preside,  Sra.  Evelyn  Mora,  Sr.  Alex

Henríquez,  Sr.  Pedro  Vergara,  Sr.  Juan  Nahuelpi  y  Sr.  Jaime  Catriel,  otorgar

Subvención Municipal Extraordinaria 2018 al Club Deportivo Francisco Pizarro, por un

monto de $ 200.000, para implementación deportiva.

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 1295. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro

Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y Sr. Jaime Catriel, otorgar Subvención Municipal Extraordinaria

2018 al  Grupo de Autocuidado Mente y Cuerpo Sano,  por un monto de $ 600.000, para

adquisición de materiales deportivos e indumentaria deportiva.

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 1296. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro

Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y Sr. Jaime Catriel, otorgar Subvención Municipal Extraordinaria

2018 al Comité de Agua Potable Rural de Prado Huichahue, por un monto de $1.000.000,

para compra terreno para un nuevo sondaje para captación de agua.

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 1297. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro

Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y Sr. Jaime Catriel, otorgar Subvención Municipal Extraordinaria

2018 a la Comunidad Indígena Alonso Alonqueo, por un monto de $550.000, para financiar

arreglo de piso e instalación de estufa en Sede Social.

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 1298. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro

Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y Sr. Jaime Catriel, otorgar Subvención Municipal Extraordinaria

2018  a  la  Comunidad  Indígena  Juan  Queupucura,  por  un  monto  de  $  1.000.000,  para

adquisición  de  materiales  de  construcción  de  dos  salas  de  baño  Cementerio  C.I.  Juan

Queupucura.

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 1299. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los

Concejales  presentes:  Sr.  Raúl  Henríquez  que  preside,  Sra.  Evelyn  Mora,  Sr.  Alex

Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y Sr. Jaime Catriel, de acuerdo a lo

señalado en el Artículo 65, Letra j) de la Ley N° 18.695 Ley Orgánica Constitucional de

Municipalidades, autorización para celebrar el contrato de arrendamiento con opción

de compra (leasing) con el Banco Estado de Chile, Rut: 97.030.0000-7, por la suma de

$ 155.498.613, para adquisición de bus.
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SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 1300. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los

Concejales  presentes:  Sr.  Raúl  Henríquez  que  preside,  Sra.  Evelyn  Mora,  Sr.  Alex

Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y Sr. Jaime Catriel, priorización del

Proyecto denominado “Reposición Salas Escuela G-585 Fundo Maquehue, Padre Las

Casas”, por un monto de $50.000.000, financiado con recursos FRIL año 2018.


